今日明城

我们就在您身边

希 条 晚 兼 2018.3.9 星期五 读者热线:96706

全市公安交警部门创建全国文明城市誓师大会举行

全警动员全面推进"创城"工作



文/片 本报记者 李怀磊 通讯员 张晶

为贯彻落实全市创建全国文明城市暨迎接国家卫生城市复审动员大会精神,动员全市公安交警迅速行动起来。3月7日晚,全市公安交警部门创建全国文明城市誓师大会举行。会议要求,全市公安交警凝心聚力攻坚,全力投入创城工作之中,为创城目标实现再立新功。

协同共治

推动在城区 实行"路长制"

记者从会上了解到,由于 城市交通管理是个系统工程, 需要各级各有关部门综合治 理,充分调动各方力量协同共 治,实现全国公安交通管理工 作会议提出的由交警单打独 斗向综合治理的根本转变。根 据市委、市政府安排部署,市 "创城办"下设12个专门工作 组,其中交通秩序组由交警、 交通、城管、治安、公交集团、 交运集团六个成员单位组成, 牵头责任单位是交警支队。全 市公安交警部门将主动担当, 积极作为,对城市交通进行大 排查、大梳理、大评估,摸清实 际情况、发展态势、突出问 题,找准症结、理清思路、提 出对策。

城市交通管理涉及多个 领域、多个环节、多个部门, 交警部门将推动建立交通综 合治理属地责任制,在城区 实行"路长制",逐一承包路 段,落实沿路单位、商铺门前"五包责任制"。将结合"亮 剑"执法行动,定期组织县 (市、区)联合执法队伍在市 城区开展异地执法行动,不 断优化城市交通环境。同时, 将统筹城市规划、建设、管理 三大环节,推动完善城市交 通规划,优化路网结构和交 通出行结构,增加交通和停 车供给,健全城市交通设施, 多措并举破解交通拥堵、出 行难、停车难等问题。

精准治理

主城区信号灯全部自动配时

交警部门将着力提升城市 交通治理的能力水平。在日常 工作中,科学调整勤务模式,严 格落实网格化勤务、实名制警 务,实行片长、路长、段长"三长 负责制",最大限度屯警路面, 支队领导带头,机关民警下沉 一线,从支队到大队、中队,全 部承包路段,定岗、定人、定时、 定责。加快建设城市交通指挥 中心和大数据中心,构建情报 研判主导、高效扁平指挥、精准 机动勤务、实时监督监管"四位 一体"的现代城市交通管理勤 务机制,实现精准用警、精准治 堵。同时持续推进交通管理精 准化,一个乱点一个乱点整治, 一个堵点一个堵点突破,设立 交通秩序示范街,培育一批示 范路口、样板路段,以点带线、 以线促面,确保城市交通秩序 持续改观。继续推行轻微交通 事故快处快赔,严防因交通事 故引发交通拥堵。

以城市中心区、核心区为 重点区域,常态治理"三驾"、"三 乱"、"两闯"、"两线"、"两牌"、 "三车"等严重违法,持续加大 "三车"等严重违法,持续加大 "三车"等严重违法,持续加大 车治理力度,让市民群众出行更 安全更畅通。充分运断并展非现轮 车治理力度,让市民群众出转更 提升执法效能,不断扩展非现场 提升执法覆盖面。全面摸排交通堵 点、乱点和安全隐患点,建立基 点、制点和安全隐患点,建立 运院、大型住宅区等重要节点, 逐一研究优化方案,严格按照创



全市公安交警部门创建全国文明城市誓师大会举行。

建标准逐个改善。对东昌路、柳园路等主干道路口全部进行交通渠化改造,主城区信号灯全部自动配时,新增,改造169处监控卡口和电子警察、45处高点监控、74块诱导屏、45处语音提示系统尽快投入使用,确保城区主干道通行效率提高15%以上。同时广泛开展"交通违法随手拍"、"典型案例大曝光"、"文明出行我点赞"等系列活动。

强化责任

异地联合执法 延伸到农村

记者从会上了解到,全市

公安交警将树牢责任在我理 念,在事故预防上控大压量。全 市公安交警将全面增强责任意 识和主业意识,时刻把防事故 保安全保畅通抓紧抓好,确保 不发生恶性交通事故。着力开 展道路交通安全百日行动、道 路交通违法净化行动、道路交 通安保集中攻坚"三场行动" 常态化抓好路面管控、专项整 治和隐患排查治理,把多部门 多警种"亮剑"异地联合执法延 伸到农村。对群众反映强烈的 酒驾醉驾毒驾、超限超载、涉牌 涉证、飙车、三轮车、农用车违 法载人等交通违法,以及危化 品车、"黑校车"、渣土车、重型

柴油车等重点车辆严查严管,加大精确打击,抓实深度追究,始终保持高压态势。

同时,严把源头。坚持关口前移,巩固违规车辆通报曝光、隐患车辆清零等治理模式,加强也车等重点车辆及驾驶人源头管理,落实"三色"预警管控,压实企业主体责任。积极推动把文明交通行动计划纳入文化强市战略,深入开展交通安全全流过村、学校、社区、单位创建,文明交通进驾校"五个一"活动,定期衰光重点交通违法行为、典型交通事故及交通安全隐患突出、主体责任不落实的企业单位。

聊城市全域水城建设分两期实施

计划10年左右建设成为具有独特魅力的水文化旅游胜地

本报聊城3月8日讯(记者

李军) 近年来,聊城市委、市政府确立了"河湖秀美大水城、宜居宜业新聊城"的城市定位。为全面贯彻落实市委、市政府决策部署,实现河湖相连、水系相通、打造全域水城的目标,就扎实推进聊城市全域水城建设,近日,聊城市人民政府办公室下发了关于推进聊城市全域水城建设的意见。

意见指出,立足聊城"河湖 秀美大水城、宜居宜业新聊城" 的城市定位,根据聊城市"五横 六纵"河湖水系的特点,统筹上 下游、左右岸、地上地下、城市 农村,按照"以河代库、以堤代路、沿岸绿化、蓄水造景"的总体思路,建立起集防洪除涝、雨洪利用、生态景观多功能于一体的聊城生态水系大格局。

充分利用黄河、金堤河、徒骇河、马颊河、漳卫河"五横"与,彭楼干渠,位山一、二、三干泉,南水北调干线,规划建设的干水系,在"互连互通"基础上,进一步打造"库河同蓄""五水统筹"框架体系。全力做好"水、绿、洁"三篇文章,通过徒骇河、关额河干流清淤扩挖、建闸拦路和漳卫河引水工程建设,缓解

带、协调发展的经济隆起带、人 水和谐的生态文明带,将聊城 建设成为具有独特魅力的水文 化旅游胜地。

结合聊城市"十三五"水利发展规划及土地利用总体规划,聊城市全域水城建设,按照统一规划、分步实施的原则,分两期实施。第一期:2018年—2020年,主要实施徒骇河、马颊河干流河道进行清孩河、马颊河干流河道进行清孩扩挖治理,建设潘屯闸、朱庄东站等引水工程。第二期:2021年——2025年,实施位

山三干渠滨河大道及绿化工程;对徒骇河、马颊河河道进行综合提升整治,进一步扩大蓄水面积;建设金堤河、漳卫河拦河蓄水闸坝等工程。

积极推进水生态文明城市建设。聊城市全域水城建设要以水生态文明建设为引领,争创全国水生态文明城市建设试点,从水资源、水环境、水生态、水安全四个方面定位,涵养水资源、改善水环境、修复水生态、提高水安全、弘扬水文化、向水资源可持续利用、水生态体系完整、水生态环境优美、水文化底蕴深厚迈进。